



Следственными органами Следственного управления закончено расследование уголовного дела по факту применения насилия в отношении представителя власти

Следственными органами Следственного управления СКП РФ по Калужской области закончено расследование уголовного дела в отношении жительницы г. Малоярославца, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 Уголовного кодекса Российской Федерации – применение насилия в отношении представителя власти.

По версии следствия, в середине сентября 2009 г. в ночное время сотрудниками патрульно-постовой службы в г. Малоярославце задержан мужчина, находившийся в состоянии алкогольного опьянения и пытавшийся открыть чужую машину. Когда сотрудники милиции с задержанным проходили мимо его дома, оттуда вышла супруга правонарушителя и, желая помешать доставлению мужа в отдел внутренних дел, ударила сотрудницу милиции, причинив последней телесные повреждения.

Следственным отделом по Малоярославецкому району Следственного управления СКП РФ по Калужской области закончено предварительное расследование, уголовное дело направлено прокурору.

04 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/715610>